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PESQUISA DE OPINIÃO – PREVDATA 2018  
[QUESTIONÁRIO PARA NÃO PARTICIPANTES] 
 
 
 
1. “Conheço bem as condições e regras estabelecidas para Aposentadoria pelo INSS 
(previdência pública oficial).” Qual o seu grau de concordância em relação a essa 
afirmativa?” 
 
(   ) Discordo Totalmente 
(   ) Discordo em Grande Parte 
(   ) Concordo com Restrições 
(   ) Concordo em Grande Parte 
(   ) Concordo Totalmente 
 
2. “O INSS (previdência pública oficial) será suficiente para garantir, na minha 
aposentadoria, a manutenção de meu padrão de vida de quanto eu estava na ativa.”  
Qual o seu grau de concordância em relação a essa afirmativa?” 
 
(   ) Discordo Totalmente 
(   ) Discordo em Grande Parte 
(   ) Concordo com Restrições 
(   ) Concordo em Grande Parte 
(   ) Concordo Totalmente 
(   ) Não sei opinar 
 
3. Assinale, dentre as opções de investimento e poupança abaixo, aquelas que você 
mantém atualmente: 
 
(   ) Caderneta de Poupança 
(   ) Propriedade de Imóvel 
(   ) Título de Capitalização 
(   ) Plano de Previdência Complementar de banco ou seguradora   
(   ) Plano de Previdência Complementar Fechado 
(   ) Aplicações no mercado financeiro em geral 
(   ) Outras formas 
(   ) Não mantenho investimento ou poupança 
 
4. Já foi abordado anteriormente (por e-mail, telefone ou pessoalmente) pela Prevdatapara 
que lhe fossem apresentadas as características do Plano CV – Prevdata II? 
 
(   ) Sim, há menos de um ano 
(   ) Sim, há mais de um ano 
(   ) Não, nunca 
(   ) Não lembro / Não estou certo 
 
5. Com notas de 1 a 5, onde 1 é “muito baixo” e 5 é “muito alto”, como você classifica o seu 
conhecimento sobre o plano de previdência da Prevdata? 
 
(   ) 1. Muito baixo 
(   ) 2. Baixo 
(   ) 3. Razoável 
(   ) 4. Alto  
(   ) 5. Muito alto 
 



6. Já fez, alguma vez, uma simulação junto à Prevdata ou no site da entidade para saber 
que contribuição mensal seria necessária para que você tenha no futuro uma renda 
satisfatória? 
 
(   ) Sim 
(   ) Não 
 
 
7. Pelas informações que você possui hoje, como classificaria os aspectos abaixo? Dê 
notas de 1 (péssimo ou muito baixo) a 5 (excelente ou muito alto) 
 
 1 2 3 4 

 
5 
 

Não sei 
opinar 

Seriedade da administração da 
Prevdata 

      

Competência técnica da 
administração da Prevdata 

      

Transparência da gestão da 
Prevdata 

      

Ética na gestão dos recursos 
dos planos de benefícios 

      

Satisfação dos participantes 
com a Prevdata 

      

 
 
8. Dentre os perfis de poupadores e investidores a seguir, com qual você se identifica 
mais? 
 
(   ) “Priorizo um futuro tranquilo e seguro para mim e minha família.” 
(   ) “Sou muito novo para pensar no futuro – quero viver o presente, aproveitar as oportunidades 
que aparecerem.” 
(   ) “Tento equilibrar minha preocupação com o futuro e algum conforto no presente." 
(   ) “Quero resultados imediatos, com a maior rentabilidade possível para meus investimentos.”    
(   ) “Não gosto de ficar preso a investimentos de longo prazo, quero mobilidade, liberdade de 
mudar a qualquer momento.” 
(   ) “Já não estou mais na idade de contribuir para um plano de previdência complementar” 
 
 
Quanto à administração que você faz do seu dinheiro, responda, por favor, às seguintes 
perguntas: 
 
 SIM NÃO 
9.Possui atualmente algum empréstimo junto a banco ou 
financeira? 

  

10.Possui atualmente algum tipo de financiamento (imóvel 
carro...)? 

  

11. Utiliza atualmente algum tipo de crédito rotativo(pagamento 
do valor mínimo no cartão de crédito)? 

  

12. Faz uso frequente do limite do cheque especial?   
13. Mantém algum tipo de investimento ou poupança?   

 
 
 



14. Quais os principais motivos pelos quais você não aderiu até o momento ao Plano CV da 
Prevdata? 
 
(   ) Já participo de outro plano 
(   ) Não sei como funciona / não sei avaliar / não parei pra pensar no assunto  
(   ) Não sei quanto tempo vou trabalhar na empresa  
(   ) Contribuição mensal é alta   
(   ) Taxa de administração é alta 
(   ) Benefícios são muito baixos 
(   ) Rentabilidade é baixa 
(   ) Não confio na instituição 
(   ) Outros? Quais_________________________ 
 
 
15. Em qual das situações abaixo, em relação ao Plano CV da Prevdata, você se enquadra? 
 
(   ) “Não pretendo aderir ao Plano por que acho que ele não me garante vantagens.” 
(   ) “Gostaria de aderir hoje ao Plano, mas não tenho condições de pagar a contribuição mínima.” 
(   ) “Pretendo aderir ao Plano, mas não sei exatamente quando.”  
(   ) “Estou certo de que vou aderir ao Plano até o primeiro semestre de 2019.” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANEXO II  
TABELAS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Prevdata - Pesquisa de Opinião 2018 - Não Participantes

1. Conheço bem as condições e regras estabelecidas para Aposentadoria pelo INSS (previdência pública oficial).
Qual o seu grau de concordância em relação a essa afirmativa?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Concordo totalmente 14,9% 14,7% 15,4% 12,5% 2,5% 13,0% 36,8% 27,2%
Concordo em parte 32,7% 29,3% 42,3% 12,5% 30,8% 43,5% 26,3% 36,4%
Concordo com restrições 26,6% 32,0% 11,5% 37,5% 30,8% 21,8% 15,8% 36,4%
Discordo em parte 12,9% 12,0% 15,4% 25,0% 20,5% 13,0% 0,0% 0,0%
Discordo totalmente 12,9% 12,0% 15,4% 12,5% 15,4% 8,7% 21,1% 0,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Outros Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Concordo totalmente 14,9% 14,4% 18,2% 0,0% 7,1% 23,3% 12,3%
Concordo em parte 32,7% 31,1% 45,5% 0,0% 35,7% 43,3% 26,3%
Concordo com restrições 26,6% 25,7% 36,3% 0,0% 21,5% 23,3% 29,8%
Discordo em parte 12,9% 14,4% 0,0% 0,0% 14,3% 3,4% 17,5%
Discordo totalmente 12,9% 14,4% 0,0% 0,0% 21,4% 6,7% 14,1%

TOTAL 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Concordo totalmente 21,9% 14,2% 37,5% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%
Concordo em parte 34,4% 28,6% 50,0% 28,6% 16,7% 50,0% 21,4% 50,0% 20,0% 40,0%
Concordo com restrições 15,5% 28,6% 0,0% 57,1% 66,6% 33,3% 28,6% 25,0% 20,0% 40,0%
Discordo em parte 9,4% 28,6% 12,5% 0,0% 16,7% 0,0% 21,4% 0,0% 20,0% 0,0%
Discordo totalmente 18,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 28,6% 25,0% 0,0% 20,0%
Não sei opinar
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa Etária

Por data de admissão

Por UF

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Situação

Plus Interativa / Pesquisa 1



Prevdata - Pesquisa de Opinião 2018 - Não Participantes

2. O INSS (previdência pública oficial) será suficiente para garantir, na minha aposentadoria, a manutenção de meu padrão de vida 
de quando eu estava na ativa. Qual o seu grau de concordância em relação a essa afirmativa?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Concordo totalmente 2,0% 2,7% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 9,1%
Concordo em parte 5,0% 5,3% 3,8% 0,0% 0,0% 4,3% 5,3% 27,2%
Concordo com restrições 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Discordo em parte 3,9% 4,0% 3,8% 0,0% 2,6% 4,3% 5,3% 9,1%
Discordo totalmente 30,7% 28,0% 38,5% 25,0% 30,7% 43,6% 26,2% 18,2%
Não sei opinar 58,4% 60,0% 53,8% 75,0% 64,1% 47,8% 63,2% 36,4%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Concordo totalmente 2,0% 1,2% 9,1% 0,0% 3,3% 1,8%
Concordo em parte 5,0% 2,2% 27,2% 0,0% 10,0% 3,4%
Concordo com restrições 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Discordo em parte 3,9% 3,3% 9,1% 7,2% 6,7% 1,8%
Discordo totalmente 30,7% 33,3% 9,1% 21,4% 26,7% 35,1%
Não sei opinar 58,4% 60,0% 45,5% 71,4% 53,3% 57,9%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Concordo totalmente 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%
Concordo em parte 6,3% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 20,0% 0,0%
Concordo com restrições 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Discordo em parte 3,1% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 20,0%
Discordo totalmente 34,4% 42,9% 25,0% 42,9% 33,3% 33,3% 14,4% 25,0% 20,0% 20,0%
Não sei opinar 53,1% 57,1% 50,0% 57,1% 66,7% 66,7% 71,4% 50,0% 60,0% 60,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa EtáriaTotal da 
Amostra

Por UF

Total da 
Amostra

Por Situação Por data de admissão

Plus Interativa / Pesquisa 2



Prevdata - Pesquisa de Opinião 2018 - Não Participantes

3. Assinale, dentre as opções de investimento e poupança abaixo, aquelas que você mantém atualmente:

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Caderneta de Poupança 53,5% 53,3% 53,8% 62,5% 56,4% 54,2% 26,3% 72,7%
Propriedade de Imóvel 40,6% 41,3% 38,5% 25,4% 33,3% 41,7% 52,6% 45,5%
Título de Capitalização 3,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 9,1%
Plano de Previdência Complementar de banco 9,9% 6,7% 19,2% 12,5% 2,6% 20,8% 10,5% 9,1%
Plano de Previdência Complementar Fechado 2,0% 2,7% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 5,3% 0,0%
Aplicações no mercado financeiro em geral 40,6% 38,7% 46,2% 62,5% 38,5% 33,3% 36,8% 54,5%
Outras formas 15,8% 12,0% 26,9% 0,0% 20,5% 16,7% 5,3% 27,3%
Não mantenho investimento ou poupança 13,9% 14,7% 11,5% 6,5% 15,4% 12,5% 21,1% 9,1%
TOTAL 179,2% 173% 196% 169% 169% 188% 158% 227%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Caderneta de Poupança 53,5% 53,3% 54,5% 42,9% 50,0% 57,9%
Propriedade de Imóvel 40,6% 41,1% 36,4% 28,6% 53,3% 36,8%
Título de Capitalização 3,0% 3,3% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0%
Plano de Previdência Complementar de banco 9,9% 10,0% 9,1% 14,3% 16,7% 5,3%
Plano de Previdência Complementar Fechado 2,0% 1,1% 9,1% 0,0% 0,0% 3,5%
Aplicações no mercado financeiro em geral 40,6% 38,9% 54,5% 28,6% 40,0% 43,9%
Outras formas 15,8% 14,4% 27,3% 21,4% 16,7% 14,0%
Não mantenho investimento ou poupança 13,9% 13,3% 18,2% 28,6% 13,3% 10,5%
TOTAL 179% 176% 209% 164% 200% 172%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Caderneta de Poupança 62,5% 57,1% 37,5% 85,7% 83,3% 50,0% 42,9% 25,0% 0,0% 40,0%
Propriedade de Imóvel 43,8% 35,7% 62,5% 42,9% 33,3% 50,0% 28,6% 50,0% 20,0% 40,0%
Título de Capitalização 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Plano de Previdência Comp. de banco... 9,4% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 14,3% 25,0% 0,0% 0,0%
Plano de Previdência Comp. Fechado 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%
Aplicações no mercado financeiro 40,6% 42,9% 37,5% 42,9% 50,0% 66,7% 42,9% 0,0% 40,0% 20,0%
Outras formas 15,6% 14,3% 37,5% 14,3% 16,7% 16,7% 7,1% 0,0% 20,0% 20,0%
Não mantenho investimento ou poupança 12,5% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 28,6% 25,0% 40,0% 0,0%
TOTAL 194% 171% 175% 186% 183% 250% 164% 125% 140% 140%

Por Sexo Por Faixa EtáriaTotal da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Situação Por data de admissão

Por UF

Plus Interativa / Pesquisa 3



Prevdata - Pesquisa de Opinião 2018 - Não Participantes

4. Já foi abordado anteriormente (por e-mail, telefone ou pessoalmente) pela Prevdata para que lhe fossem apresentadas 
as características do Plano CV – Prevdata II?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Sim,  há menos de um ano 19,6% 21,3% 14,8% 25,0% 17,9% 21,7% 21,0% 16,7%
Sim,  há mais de um ano 50,0% 45,3% 63,0% 25,0% 53,8% 43,5% 47,4% 66,6%
Não,  nunca 9,8% 9,3% 11,1% 25,0% 5,2% 13,1% 15,8% 0,0%
Não lembro / Não estou certo 20,6% 24,0% 11,1% 25,0% 23,1% 21,7% 15,8% 16,7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Sim,  há menos de um ano 19,6% 20,0% 16,7% 6,7% 26,6% 19,3%
Sim,  há mais de um ano 50,0% 47,8% 66,6% 66,6% 46,7% 47,4%
Não,  nunca 9,8% 11,1% 0,0% 20,0% 6,7% 8,8%
Não lembro / Não estou certo 20,6% 21,1% 16,7% 6,7% 20,0% 24,5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Sim,  há menos de um ano 15,2% 14,3% 50,0% 0,0% 16,7% 33,3% 21,4% 25,0% 40,0% 0,0%
Sim,  há mais de um ano 51,5% 35,7% 50,0% 57,1% 50,0% 50,0% 57,1% 75,0% 40,0% 40,0%
Não,  nunca 9,1% 7,1% 0,0% 14,3% 0,0% 16,7% 21,4% 0,0% 0,0% 20,0%
Não lembro / Não estou certo 24,2% 42,9% 0,0% 28,6% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa Etária

Por UF

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por data de admissãoPor Situação

Plus Interativa / Pesquisa 4



Prevdata - Pesquisa de Opinião 2018 - Não Participantes

5. Com notas de 1 a 5, onde 1 é Muito baixo e 5 é Elevado, como você classifica o seu conhecimento das condições e regras 
estabelecidas no Regulamento do Plano CV da Prevdata?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
1. Muito baixo 34,7% 34,7% 34,6% 37,5% 35,9% 34,8% 31,6% 36,4%
2. Baixo 26,7% 32,0% 11,5% 25,0% 35,9% 21,7% 26,3% 9,1%
3. Razoável 26,7% 24,0% 34,6% 25,0% 20,5% 30,4% 26,3% 45,4%
4. Bom 8,9% 9,3% 7,7% 12,5% 5,0% 8,8% 10,5% 9,1%
5. Elevado 3,0% 0,0% 11,5% 0,0% 2,6% 4,3% 5,3% 0,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
1. Muito baixo 34,7% 34,4% 36,4% 28,6% 43,3% 31,6%
2. Baixo 26,7% 27,8% 18,2% 21,4% 16,7% 33,3%
3. Razoável 26,7% 25,6% 36,4% 28,6% 30,0% 24,6%
4. Bom 8,9% 8,9% 9,0% 14,3% 10,0% 7,0%
5. Elevado 3,0% 3,3% 0,0% 7,1% 0,0% 3,5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
1. Muito baixo 43,8% 35,7% 25,0% 28,6% 16,7% 16,7% 35,7% 50,0% 20,0% 40,0%
2. Baixo 15,6% 35,7% 37,5% 28,6% 33,3% 33,3% 28,6% 0,0% 40,0% 40,0%
3. Razoável 25,0% 28,6% 25,0% 28,6% 33,3% 33,3% 28,6% 25,0% 40,0% 0,0%
4. Bom 12,5% 0,0% 12,5% 14,2% 16,7% 16,7% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%
5. Elevado 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 20,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa Etária

Por UF

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por data de admissãoPor Situação

Plus Interativa / Pesquisa 5



Prevdata - Pesquisa de Opinião 2018 - Não Participantes

6. Já fez, alguma vez, uma simulação junto à Prevdata ou no site da entidade para saber que contribuição mensal seria necessária 
para que você tenha no futuro uma renda satisfatória?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Sim 44,6% 45,3% 42,3% 50,0% 38,5% 39,1% 42,1% 72,7%
Não 55,4% 54,7% 57,7% 50,0% 61,5% 60,9% 57,9% 27,3%

TOTAL 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Sim 44,6% 41,1% 72,7% 42,9% 43,3% 45,6%
Não 55,4% 58,9% 27,3% 57,1% 56,7% 54,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Sim 46,9% 28,6% 75,0% 42,9% 50,0% 50,0% 50,0% 25,0% 60,0% 0,0%
Não 53,1% 71,4% 25,0% 57,1% 50,0% 50,0% 50,0% 75,0% 40,0% 100,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa EtáriaTotal da 
Amostra

Por UF

Total da 
Amostra

Por data de admissãoPor Situação

Plus Interativa / Pesquisa 6



Prevdata - Pesquisa de Opinião 2018 - Não Participantes

7. Pelas informações que você possui hoje, como classificaria os aspectos abaixo? 
Dê notas de 1 (péssimo ou muito baixo) a 5 (excelente ou muito alto).       a) Seriedade da administração da Prevdata

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
1. Muito baixa 5,0% 4,0% 7,7% 12,5% 5,1% 4,3% 5,3% 0,0%
2. Baixa 5,0% 5,3% 3,8% 0,0% 5,1% 8,7% 5,3% 0,0%
3. Razoável 5,0% 5,3% 3,8% 0,0% 2,6% 0,0% 15,8% 9,1%
4. Boa 14,9% 13,3% 19,2% 12,5% 15,4% 13,1% 15,8% 9,1%
5. Elevada 6,9% 5,3% 11,5% 12,5% 0,0% 4,3% 15,8% 18,2%
Não sei opinar 63,2% 66,7% 53,8% 62,5% 71,8% 69,6% 42,0% 63,6%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
1. Muito baixa 5,0% 4,4% 9,1% 14,3% 0,0% 5,3%
2. Baixa 5,0% 5,6% 0,0% 7,1% 6,7% 3,5%
3. Razoável 5,0% 4,4% 9,1% 0,0% 3,3% 7,0%
4. Boa 14,9% 14,4% 18,2% 14,3% 16,7% 14,0%
5. Elevada 6,9% 6,7% 9,1% 14,3% 10,0% 3,5%
Não sei opinar 63,2% 64,5% 54,5% 50,0% 63,3% 66,7%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
1. Muito baixa 3,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 25,0% 0,0% 0,0%
2. Baixa 9,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%
3. Razoável 6,3% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 20,0% 0,0%
4. Boa 9,4% 14,3% 12,5% 42,9% 16,7% 16,7% 7,1% 25,0% 20,0% 20,0%
5. Elevada 6,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%
Não sei opinar 65,5% 64,3% 75,0% 57,1% 83,3% 49,9% 64,4% 50,0% 20,0% 80,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa EtáriaTotal da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Situação Por data de admissão

Por UF

Plus Interativa / Pesquisa 7
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7. Pelas informações que você possui hoje, como classificaria os aspectos abaixo? 
Dê notas de 1 (péssimo ou muito baixo) a 5 (excelente ou muito alto).     B)  Competência técnica da administração da Prevdata

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
1. Muito baixa 3,0% 2,7% 3,8% 0,0% 5,1% 0,0% 5,3% 0,0%
2. Baixa 5,0% 4,0% 7,7% 12,5% 0,0% 13,0% 5,3% 0,0%
3. Razoável 10,9% 13,3% 3,8% 0,0% 10,3% 8,7% 15,8% 18,2%
4. Boa 10,9% 9,3% 15,4% 12,5% 7,7% 13,0% 5,3% 18,2%
5. Elevada 4,0% 4,0% 3,8% 12,5% 0,0% 0,0% 10,5% 9,1%
Não sei opinar 66,2% 66,7% 65,4% 62,5% 76,9% 65,3% 57,8% 54,5%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
1. Muito baixa 3,0% 2,2% 9,1% 7,1% 0,0% 3,5%
2. Baixa 5,0% 5,6% 0,0% 14,4% 3,3% 3,5%
3. Razoável 10,9% 10,0% 18,2% 0,0% 6,7% 15,8%
4. Boa 10,9% 11,1% 9,1% 7,1% 20,0% 7,0%
5. Elevada 4,0% 3,3% 9,1% 7,1% 6,7% 1,8%
Não sei opinar 66,2% 67,8% 54,5% 64,3% 63,3% 68,4%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
1. Muito baixa 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 25,0% 0,0% 0,0%
2. Baixa 6,3% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0%
3. Razoável 12,5% 0,0% 25,0% 14,3% 16,7% 0,0% 14,3% 0,0% 20,0% 0,0%
4. Boa 9,4% 14,3% 0,0% 28,6% 0,0% 16,7% 7,1% 25,0% 20,0% 0,0%
5. Elevada 3,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%
Não sei opinar 65,6% 71,5% 75,0% 57,1% 83,3% 83,3% 57,2% 50,0% 20,0% 100,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total da 
Amostra

Por UF

Total da 
Amostra

Por data de admissãoPor Situação

Por Sexo Por Faixa Etária
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7. Pelas informações que você possui hoje, como classificaria os aspectos abaixo? 
Dê notas de 1 (péssimo ou muito baixo) a 5 (excelente ou muito alto).     c)  Transparência da gestão da Prevdata

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
1. Muito baixa 5,0% 4,0% 7,7% 0,0% 7,7% 4,3% 5,3% 0,0%
2. Baixa 5,0% 5,3% 3,8% 12,5% 0,0% 13,0% 5,3% 0,0%
3. Razoável 10,9% 10,7% 11,5% 0,0% 7,7% 8,7% 15,7% 27,3%
4. Boa 11,9% 12,0% 11,5% 12,5% 15,4% 8,7% 5,3% 9,1%
5. Elevada 5,9% 5,3% 7,7% 12,5% 0,0% 0,0% 15,8% 18,2%
Não sei opinar 61,3% 62,7% 57,7% 62,5% 69,2% 65,3% 52,6% 45,4%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
1. Muito baixa 5,0% 4,4% 9,1% 7,1% 0,0% 7,0%
2. Baixa 5,0% 5,6% 0,0% 14,4% 3,3% 3,5%
3. Razoável 10,9% 8,9% 27,3% 7,1% 13,3% 10,5%
4. Boa 11,9% 11,1% 18,1% 7,1% 16,7% 10,5%
5. Elevada 5,9% 5,6% 9,1% 7,1% 10,0% 3,5%
Não sei opinar 61,3% 64,4% 36,4% 57,2% 56,7% 65,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
1. Muito baixa 9,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 25,0% 0,0% 0,0%
2. Baixa 3,1% 7,1% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0%
3. Razoável 12,5% 14,3% 12,5% 0,0% 0,0% 16,7% 14,3% 0,0% 20,0% 0,0%
4. Boa 6,3% 7,1% 0,0% 28,6% 16,7% 33,3% 7,1% 25,0% 20,0% 20,0%
5. Elevada 9,4% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%
Não sei opinar 59,3% 64,4% 75,0% 71,4% 83,3% 50,0% 57,2% 50,0% 20,0% 80,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Sexo Por Faixa Etária

Por UF

Por data de admissãoPor Situação
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7. Pelas informações que você possui hoje, como classificaria os aspectos abaixo? 
Dê notas de 1 (péssimo ou muito baixo) a 5 (excelente ou muito alto).     D)  Ética na gestão dos recursos dos planos de benefícios

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
1. Muito baixa 5,0% 4,0% 7,7% 12,5% 5,1% 4,3% 5,3% 0,0%
2. Baixa 4,0% 4,0% 3,8% 0,0% 2,6% 8,7% 5,3% 0,0%
3. Razoável 7,9% 10,7% 0,0% 0,0% 5,1% 8,7% 10,5% 18,2%
4. Boa 14,9% 13,3% 19,2% 12,5% 15,4% 8,7% 21,1% 9,1%
5. Elevada 4,0% 4,0% 3,8% 12,5% 0,0% 0,0% 5,3% 18,2%
Não sei opinar 64,2% 64,0% 65,4% 62,5% 71,8% 69,6% 52,5% 54,5%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
1. Muito baixa 5,0% 4,4% 9,1% 14,3% 0,0% 5,3%
2. Baixa 4,0% 4,4% 0,0% 9,2% 6,7% 1,8%
3. Razoável 7,9% 6,7% 18,2% 0,0% 10,0% 8,8%
4. Boa 14,9% 14,4% 18,2% 12,2% 16,6% 14,0%
5. Elevada 4,0% 3,4% 9,1% 0,0% 10,0% 1,8%
Não sei opinar 64,2% 66,7% 45,4% 64,3% 56,7% 68,3%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
1. Muito baixa 3,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 25,0% 0,0% 0,0%
2. Baixa 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 8,4% 0,0% 0,0% 0,0%
3. Razoável 9,4% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 16,7% 13,0% 0,0% 20,0% 0,0%
4. Boa 12,5% 14,3% 0,0% 28,6% 16,7% 16,7% 7,1% 25,0% 40,0% 20,0%
5. Elevada 6,3% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Não sei opinar 62,4% 71,5% 87,5% 71,4% 83,3% 49,9% 57,2% 50,0% 20,0% 80,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por UF

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Sexo Por Faixa Etária

Por Situação Por data de admissão
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7. Pelas informações que você possui hoje, como classificaria os aspectos abaixo? 
Dê notas de 1 (péssimo ou muito baixo) a 5 (excelente ou muito alto).     E) Satisfação dos participantes com a Prevdata

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
1. Muito baixa 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
2. Baixa 5,9% 6,7% 3,8% 12,5% 0,0% 13,0% 5,3% 9,1%
3. Razoável 10,9% 10,7% 11,5% 0,0% 10,3% 17,4% 15,8% 0,0%
4. Boa 24,8% 22,7% 30,8% 37,5% 23,1% 17,4% 26,3% 27,3%
5. Elevada 4,0% 4,0% 3,8% 12,5% 5,1% 0,0% 0,0% 9,1%
Não sei opinar 54,4% 56,0% 50,0% 37,5% 61,5% 52,2% 52,6% 54,5%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
1. Muito baixa 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
2. Baixa 5,9% 5,6% 9,1% 14,3% 3,3% 5,3%
3. Razoável 10,9% 11,1% 9,1% 7,1% 10,0% 12,3%
4. Boa 24,8% 24,4% 27,2% 28,6% 26,7% 22,8%
5. Elevada 4,0% 3,3% 9,1% 0,0% 3,3% 5,3%
Não sei opinar 54,4% 55,6% 45,5% 50,0% 56,7% 54,3%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
1. Muito baixa 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
2. Baixa 3,1% 7,1% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 21,4% 0,0% 0,0% 0,0%
3. Razoável 18,8% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 14,3% 25,0% 0,0% 0,0%
4. Boa 21,9% 21,4% 12,5% 28,6% 50,0% 33,3% 21,4% 25,0% 40,0% 20,0%
5. Elevada 3,1% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 16,7% 7,2% 0,0% 0,0% 0,0%
Não sei opinar 53,1% 64,4% 75,0% 57,1% 50,0% 33,3% 35,7% 50,0% 60,0% 80,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa Etária

Por UF

Total da 
Amostra

Por data de admissãoTotal da 
Amostra

Por Situação
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8. Dentre os perfis de poupadores e investidores a seguir, com qual você se identifica mais?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
(1) Priorizo um futuro tranquilo e seguro... 21,8% 22,7% 19,2% 37,5% 30,8% 21,7% 5,3% 9,1%
(2) Sou muito novo para pensar no futuro... 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
(3) Tento equilibrar futuro e presente... 55,4% 56,0% 53,8% 50,0% 56,4% 56,5% 47,4% 63,6%
(4) Quero resultados imediatos... 2,0% 1,3% 3,8% 0,0% 0,0% 4,4% 5,3% 0,0%
(5) Não gosto de ficar preso no longo prazo... 12,9% 10,7% 19,2% 0,0% 12,8% 8,7% 26,2% 9,1%
(6) Já não estou mais na idade ... 7,9% 9,3% 3,8% 12,5% 0,0% 8,7% 15,8% 18,2%
TOTAL 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
(1) Priorizo um futuro tranquilo e seguro... 21,8% 23,3% 9,1% 7,1% 16,8% 28,1%
(2) Sou muito novo para pensar no futuro... 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
(3) Tento equilibrar futuro e presente... 55,4% 53,3% 72,7% 71,6% 43,3% 57,9%
(4) Quero resultados imediatos... 2,0% 2,2% 0,0% 7,1% 3,3% 0,0%
(5) Não gosto de ficar preso no longo prazo... 12,9% 13,4% 9,1% 7,1% 23,3% 8,8%
(6) Já não estou mais na idade ... 7,9% 7,8% 9,1% 7,1% 13,3% 5,2%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Situação Por data de admissão

Por Sexo Por Faixa Etária
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8. Dentre os perfis de poupadores e investidores a seguir, com qual você se identifica mais?
(continuação)

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
(1) Priorizo um futuro tranquilo e seguro... 18,8% 50,0% 25,0% 42,9% 16,7% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 20,0%
(2) Sou muito novo para pensar no futuro... 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
(3) Tento equilibrar futuro e presente... 56,3% 35,7% 50,0% 28,5% 83,3% 50,0% 78,6% 75,0% 40,0% 60,0%
(4) Quero resultados imediatos... 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%
(5) Não gosto de ficar preso no longo prazo... 18,8% 0,0% 25,0% 14,3% 0,0% 33,3% 0,0% 25,0% 0,0% 20,0%
(6) Já não estou mais na idade ... 6,1% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 0,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respostas:
(1) Priorizo um futuro tranquilo e seguro para mim e minha família.
(2) Sou muito novo para pensar no futuro – quero viver o presente,  aproveitar as oportunidades que aparecerem.
(3) Tento equilibrar minha preocupação com o futuro e algum conforto no presente.
(4) Quero resultados imediatos,  com a maior rentabilidade possível para meus investimentos.
(5) Não gosto de ficar preso a investimentos de longo prazo,  quero mobilidade,  liberdade de mudar a qualquer momento.
(6) Já não estou mais na idade de contribuir para um plano de previdência complementar

Por UF
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9. Possui atualmente algum empréstimo junto a banco ou financeira?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Sim 22,8% 21,3% 26,9% 12,5% 15,4% 34,8% 42,1% 0,0%
Não 77,2% 78,7% 73,1% 87,5% 84,6% 65,2% 57,9% 100,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Sim 22,8% 24,4% 9,1% 50,0% 20,0% 17,5%
Não 77,2% 75,6% 90,9% 50,0% 80,0% 82,5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Sim 15,6% 21,4% 25,0% 14,3% 16,7% 33,3% 28,6% 25,0% 60,0% 20,0%
Não 84,4% 78,6% 75,0% 85,7% 83,3% 66,7% 71,4% 75,0% 40,0% 80,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Sexo Por Faixa Etária

Por UF

Por data de admissãoPor Situação
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10. Possui atualmente algum tipo de financiamento (imóvel carro...)?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Sim 28,7% 32,0% 19,2% 37,5% 41,0% 21,7% 21,1% 0,0%
Não 71,3% 68,0% 80,8% 62,5% 59,0% 78,3% 78,9% 100,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Sim 28,7% 32,2% 0,0% 28,6% 20,0% 33,3%
Não 71,3% 67,8% 100,0% 71,4% 80,0% 66,7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Sim 25,0% 42,9% 37,5% 28,6% 50,0% 16,7% 21,4% 0,0% 20,0% 40,0%
Não 75,0% 57,1% 62,5% 71,4% 50,0% 83,3% 78,6% 100,0% 80,0% 60,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Sexo Por Faixa Etária

Por UF

Por data de admissãoPor Situação
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11. Utiliza atualmente algum tipo de crédito rotativo (pagamento do valor mínimo no cartão de crédito)?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Sim 5,0% 5,3% 3,8% 0,0% 0,0% 4,3% 21,1% 0,0%
Não 95,0% 94,7% 96,2% 100,0% 100,0% 95,7% 78,9% 100,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Sim 5,0% 5,6% 0,0% 14,3% 6,7% 1,8%
Não 95,0% 94,4% 100,0% 85,7% 93,3% 98,2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Sim 6,2% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 16,7% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%
Não 93,8% 100,0% 87,5% 100,0% 100,0% 83,3% 92,9% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa EtáriaTotal da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por UF

Por Situação Por data de admissão
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12. Faz uso frequente do limite do cheque especial?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Sim 7,9% 8,0% 7,7% 0,0% 5,1% 4,3% 26,3% 0,0%
Não 92,1% 92,0% 92,3% 100,0% 94,9% 95,7% 73,7% 100,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Sim 7,9% 8,9% 0,0% 21,4% 6,7% 5,3%
Não 92,1% 91,1% 100,0% 78,6% 93,3% 94,7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Sim 6,2% 7,1% 12,5% 0,0% 0,0% 16,7% 14,3% 0,0% 0,0% 20,0%
Não 93,8% 92,9% 87,5% 100,0% 100,0% 83,3% 85,7% 100,0% 100,0% 80,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por Sexo Por Faixa Etária

Por UF

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por data de admissãoPor Situação
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13. Mantém algum tipo de investimento ou poupança?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Sim 77,2% 78,7% 73,1% 100,0% 82,1% 69,6% 57,9% 90,9%
Não 22,8% 21,3% 26,9% 0,0% 17,9% 30,4% 42,1% 9,1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Sim 77,2% 76,7% 81,8% 50,0% 80,0% 82,5%
Não 22,8% 23,3% 18,2% 50,0% 20,0% 17,5%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Sim 84,4% 78,6% 75,0% 85,7% 100,0% 66,7% 71,4% 25,0% 60,0% 80,0%
Não 15,6% 21,4% 25,0% 14,3% 0,0% 33,3% 28,6% 75,0% 40,0% 20,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Por UF

Total da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Sexo

Por Situação

Por Faixa Etária

Por data de admissão
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14. Quais os principais motivos pelos quais você não aderiu até o momento ao Plano CV da Prevdata?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
Já participo de outro plano 7,9% 5,3% 15,4% 0,0% 2,6% 12,5% 10,5% 18,2%
Não sei como funciona * 26,7% 29,3% 19,2% 25,0% 28,2% 41,7% 10,5% 18,2%
Não sei quanto tempo ...** 25,7% 24,0% 30,8% 0,0% 33,3% 33,3% 21,1% 9,1%
Contribuição mensal é alta 29,7% 26,7% 38,5% 50,0% 17,9% 41,7% 31,6% 27,3%
Taxa de administração é alta 13,9% 12,0% 19,2% 12,5% 7,7% 20,8% 21,1% 9,1%
Benefícios são muito baixos 5,9% 6,7% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 21,1% 18,2%
Rentabilidade é baixa 9,9% 10,7% 7,7% 12,5% 7,7% 8,3% 10,5% 18,2%
Não confio na instituição 24,8% 20,0% 38,5% 12,5% 20,5% 29,2% 31,6% 27,3%
Outro. Qual 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TOTAL 144,6% 135% 173% 113% 118% 188% 158% 145%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
Já participo de outro plano 7,9% 5,6% 27,3% 21,4% 10,0% 3,5%
Não sei como funciona * 26,7% 27,8% 18,2% 14,3% 33,3% 26,3%
Não sei quanto tempo ...** 25,7% 27,8% 9,1% 7,1% 16,7% 35,1%
Contribuição mensal é alta 29,7% 31,1% 18,2% 28,6% 36,7% 38,4%
Taxa de administração é alta 13,9% 14,4% 9,1% 21,4% 16,7% 10,5%
Benefícios são muito baixos 5,9% 4,4% 18,2% 14,3% 6,7% 3,5%
Rentabilidade é baixa 9,9% 8,9% 18,2% 7,1% 13,3% 8,8%
Não confio na instituição 24,8% 23,3% 36,4% 35,7% 20,0% 24,6%
Outro. Qual 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 144,6% 143,3% 154,5% 150,0% 153,3% 150,7%

(*) Não sei como funciona / não sei avaliar / não parei pra pensar no assunto
(**) Não sei quanto tempo vou trabalhar na empresa

Por Sexo Por Faixa EtáriaTotal da 
Amostra

Total da 
Amostra

Por Situação Por data de admissão
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14. Quais os principais motivos pelos quais você não aderiu até o momento ao Plano CV da Prevdata?
(continução)

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
Já participo de outro plano 9,4% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 7,1% 25,0% 0,0% 0,0%
Não sei como funciona * 34,4% 14,3% 25,0% 28,6% 33,3% 16,7% 35,7% 0,0% 20,0% 20,0%
Não sei quanto tempo ...** 31,3% 35,7% 25,0% 28,6% 50,0% 33,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0%
Contribuição mensal é alta 21,9% 35,7% 62,5% 28,6% 33,3% 16,7% 28,6% 25,0% 40,0% 20,0%
Taxa de administração é alta 21,9% 7,1% 25,0% 0,0% 0,0% 16,7% 7,1% 0,0% 20,0% 20,0%
Benefícios são muito baixos 6,3% 0,0% 12,5% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%
Rentabilidade é baixa 15,6% 7,1% 0,0% 14,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0%
Não confio na instituição 31,3% 21,4% 25,0% 0,0% 16,7% 0,0% 21,4% 75,0% 20,0% 40,0%
Outro. Qual 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 172% 129% 175% 114% 150% 117% 114% 125% 160% 120%

(*) Não sei como funciona / não sei avaliar / não parei pra pensar no assunto
(**) Não sei quanto tempo vou trabalhar na empresa

Por UF
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15. Em qual das situações abaixo, em relação ao Plano CV da Prevdata, você se enquadra?

Masc Fem < 30 30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 ou >
(1) Não pretendo aderir ... 45,5% 38,7% 65,4% 25,0% 28,2% 39,1% 68,4% 100,0%
(2) Gostaria, mas não tenho condições... 11,9% 13,3% 7,7% 25,0% 10,3% 13,1% 15,8% 0,0%
(3) Pretendo, mas não sei quando 36,6% 40,0% 26,9% 37,5% 51,2% 47,8% 15,8% 0,0%
(4) Vou aderir no 1o sem./2019 6,0% 8,0% 0,0% 12,5% 10,3% 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ativos Aposent. Ex-Prevd <Mar2009 >Mar2009
(1) Não pretendo aderir ... 45,5% 40,0% 90,9% 71,4% 63,3% 29,8%
(2) Gostaria, mas não tenho condições... 11,9% 13,3% 0,0% 7,1% 13,4% 12,3%
(3) Pretendo, mas não sei quando 36,6% 40,0% 9,1% 14,4% 23,3% 49,1%
(4) Vou aderir no 1o sem./2019 6,0% 6,7% 0,0% 7,1% 0,0% 8,8%

0,0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%

RJ DF SP CE PB SC O-NE O-SE O-CO O-S
(1) Não pretendo aderir ... 46,9% 42,9% 50,0% 28,6% 0,0% 50,0% 57,1% 75,0% 60,0% 40,0%
(2) Gostaria, mas não tenho condições... 12,5% 21,4% 12,5% 14,3% 16,7% 16,7% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%
(3) Pretendo, mas não sei quando 37,5% 28,6% 25,0% 57,1% 66,6% 33,3% 21,4% 25,0% 40,0% 60,0%
(4) Vou aderir no 1o sem./2019 3,1% 7,1% 12,5% 0,0% 16,7% 0,0% 14,4% 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respostas:
(1) Não pretendo aderir ao Plano por que acho que ele não me garante vantagens.
(2) Gostaria de aderir hoje ao Plano,  mas não tenho condições de pagar a contribuição mínima.
(3) Pretendo aderir ao Plano,  mas não sei exatamente quando.
(4) Estou certo de que vou aderir ao Plano até o primeiro semestre de 2019.

Por Sexo Por Faixa Etária
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